

ПРИГОВОР  
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

10 марта 2015 года

город Москва

Никулинский районный суд г.Москвы в составе судьи Ливенцевой Е.В., при секретаре Гасановой А.Д., с участием государственного обвинителя – помощника Никулинского межрайонного прокурора г.Москвы Жариковой А.В., подсудимых Тураева Д.А. и Гейдарова Р.М., защитников-адвокатов Содикова Ш.Д. и Руиной Г.К., представивших удостоверения и ордера, рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении:

Тураев Д. А. 03 июня 1<sup>9</sup> года рождения, уроженца г.Душанбе, гражданина Российской Федерации, холостого, студента 2-го курса МФЮА, со средним образованием, зарегистрированного по адресу:

Гейдарова Ру . 28 марта 19<sup>9</sup> года рождения, уроженца г.Москвы, гражданина РФ, со средним образованием, холостого, студента 3-го курса юридической , зарегистрированного по адресу: г

(каждого) обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Тураев Д.А. и Гейдаров Р.М. (каждый) совершил разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Так Тураев Д.А. 04 июля 2014 года, в точно неустановленное следствием время, находясь в помещении Московской финансово-юридической академии, расположенной по адресу: г. Москва, ул. Введенского, д. 1А, действуя из корыстных мотивов, с целью незаконного обогащения, согласившись на предложение Гейдарова Р.М. о хищении у знакомого Тураева мобильного телефона марки «Айфон 5 С» путем совершения в отношении последнего разбойного нападения и последующей продаже похищенного у Б.Л. мобильного телефона с распределением вырученных от его продажи денежных средств между Тураевым Д.А. и Гейдаровым Р.М., вступил в преступный сговор с Гейдаровым Р.М., направленный на организацию преступного нападения на несовершеннолетнего Оболенского В.Л., с целью хищения имущества последнего. Далее Тураев Д.А., действуя в рамках достигнутой с Гейдаровым Р.М. договоренности о совершении разбойного нападения на Об . Л., будучи проинструктированным Гейдаровым Р.М. о способе совершения планируемого преступления, совместно с Гейдаровым Р.М. распределили преступные роли, согласно которым Тураев Д.А., действуя во исполнение единого преступного умысла, направленного на завладение путем открытого хищения имуществом должен был пригласить Б.Л. на встречу в безлюдное место, тем самым обеспечив возможность беспрепятственного нападения Гейдаровым Р.М. на последнего, передать Оболенскому В.Л. принадлежащий ему (Тураеву Д.А.) планшет «Айпад» и инсценировать нападение на себя, а также оказать Гейдарову Р.М. иную помощь и содействие в совершении заранее оговоренного преступления.

После чего, распределив заранее с Гейдаровым Р.М. роли и определив с ним свои действия и их очередность, Тураев Д.А. под предлогом встречи пригласил прогуляться в Тропаревском парке города Москвы. Затем, реализуя совместный с Гейдаровым Р.М. преступный умысел, Тураев Д.А. 07.07.2014 года, примерно в 12 часов 25 минут, находясь совместно с . Л. в непосредственной близости от дома № 46 корпус 2 по улице Академика Анохина в г.Москве в вышеуказанном парке, выбрал безлюдное место в соответствии с ранее разработанным преступным планом, направленным на разбойное нападение в целях хищения чужого имущества, где оставил С . предварительно передав ему свой планшет «Айпад», после чего отлучился под надуманным предлогом,

С учетом смягчающих вину обстоятельств суд считает возможным назначить Гейдарову Р.М. наказание с применением ст.73 УК РФ, поскольку его исправление и перевоспитание возможно без изоляции от общества. Одновременно суд считает необходимым обязать Гейдарова Р.М. в период испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции, и отмечаться в уголовно-исполнительной инспекции по месту жительства 1 раз в месяц.

Учитывая влияние назначаемого наказания на условия жизни семей подсудимых, суд не назначает им дополнительного наказания в виде штрафа и ограничения свободы.

На основании изложенного, руководствуясь ст.316 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Тураева Дз *а Аз* виновным в совершении преступления предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Меру пресечения Тураеву Д.А. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения в виде заключения под стражу.

Срок отбывания наказания Тураеву Д.А. исчислять с 10 марта 2015 года. Зачесть Тураеву Д.А. в срок отбывания наказания нахождение его под стражей с 07 июля 2014 года по 09 марта 2015 года.

Признать Гейдарова Рузи *и* виновным в совершении преступления предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года.

На основании ст. УК РФ назначенное Гейдарову Р.М. наказание считать тече~~ние~~ иет. Возложить на осужденного Гейдарова Р.М. обязанности, способствующие его исправлению: в испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции, и отмечаться в уголовно-исполнительной инспекции по месту жительства 1 раз в месяц.

Меру пресечения Гейдарову Р.М. в виде до ~~изменить~~ изменить ~~кашем~~ поведении, которую отменить по вступлении приговора в законную силу. Зачесть Гейдарову Р.М. в срок отбывания наказания нахождение его под стражей и под ~~до 11.03.2015~~ 2015 года.

Вещественное доказательство: мобильный телефон «Айфон 5С» - оставить по принадлежности потерпевшему.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения копии приговора. Осужденный имеет право ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в течении 10 суток со дня вручения копии приговора.

Судья:

Е.В.Ливенцева

